

## 郑上路与荥泽大道交叉口隆升加油站

## 100块钱的93#汽油少加30元

8月15日12时,市民李先生致电本报记者:我刚花100块钱加的汽油比平时少了1/3,中途加油时机器停了3次,理论之后又补给我50块钱的汽油!开车出行的市民朋友,您在加油时有没有注意过加油机是否正常,加油量有没有被打折?

15日上午,李先生驾车到郑上路与荥泽大道交叉口西侧的隆升加油站,在6号加油机加了100元的93#汽油。据

李先生介绍,当加到20元、50元、70元时,加油机分别停顿3秒钟,当时加油腔并没有跳腔,而是机器停止。“我一般在油表指针接近警戒线时来加油,之前加完100块后指针就会在中线以上,这次差3格才到中线,差30元的。”李先生对此事非常气愤,“找他们理论后又给我补了50块钱的油。”

记者采访了隆升加油站一位姓苏的负责人,他说:“加油机停顿是因为车

主在加油时没有熄火,油表就运行不起来。加上天气炎热,汽油密度会变轻,量不会出差错。”另一名加油站工作人员则称:“6号加油机出现中途停顿的情况已有一星期,告诉老板后他打开看了看也没修理。”当问及之前老板曾打开机器查看一事时,苏先生说:“因为加油机加的速度慢,三天前已经告知郑州的加油机维修公司,但是量肯定没问题。”

荥阳金版 刘晶

万山路南坡小区

## 井塌方,急需改接自来水

郑上路与万山路交叉口向南200米路西南坡小区的居民们这两个月愁坏了,住房内水管流出来的都是浑水,每天都要澄上一响才可以用,有些住户则用矿泉水做饭、饮用,用澄的水洗脸、洗澡。

“我们每天都要澄水,虽说好点,但是还是觉得恶心,这样的水实在不敢用,改接自来水有住户不同意。”“有的家庭条件好的用矿泉水,但是我们条件不好花不起那钱,只有这样用着。”“每天的用水都很愁,不知道什么时候才是头。”

据了解,南坡小区内的水由地下井而来,两个月前,井底塌方,造成水流浑浊。南坡小区内的井已有四十年之久,这口井是荥阳城区未开发之前城关村南坡组的灌溉井。1997年,开发盖房,但是由于还在开发中没有管道接自来水,所以还是用原来的灌溉井。龙湖社区的工作人员杨女士告诉记者,一个月前接到居民的反映说水浑,我们就着手处理这件事情,现在还在协商中。

记者见到索河办的唐金磊,他说:“南坡村负责人找洗井的专业人员看过后说塌方面积过大,洗井从根本上已经解决不了问题。六年前,这口井开始塌方,至今陆陆续续已经清洗了十多次,三年前,由于管道老化,几栋楼的水上不去,小范围停水,当时面临的最大的问题就是接自来水,但是由于一半用户不同意再加上管道又重新走好,这件事也就搁置了下来。”

## 商业街拥堵治不了?

8月14日,荥阳金版接到市民热线称荥阳市商业街东口违法占道经营,车辆无法通过,道路拥堵。

上午8时,记者赶到商业街了解情况,看到路边摆满了菜摊、水果摊,一些购物的市民将车辆停放在路边。过往的车辆走走停停,道路一片拥堵。在路边开早餐店的王女士说:“商贩大都是附近的村民,每天早晨中午都有很多人,这条路虽然不长却很难走。”开车经过的车主告诉记者:“有些市民购物时将车辆随意停放,路就变得更窄了。”

商业街南段有一家幼儿园,很多家长开车接送孩子上学,早上和中午的车流量大,道路更加拥挤。居住在建行家属院的安女士说:“这条街经过的人比较多,有些卖菜商贩摆摊时总往路中间停靠,我们出行很不方便,送孩子上学时更拥堵。”

当问及有没有城管前来治理摊贩时,开着电动三轮车在路边卖苹果的商贩说:“城管来了我就骑车走呗。”

据市民梁先生介绍,他们向荥阳市城市管理执法局多次反映,每反映一次,执法工作人员来一会儿就走了,没有长久的治堵措施。

荥阳金版 任琳 刘晶

## 310国道南苑春光小区17号楼

电梯门瓷砖坏了  
质量问题还是人为破坏?

近日,南苑春光的业主李先生向本报反映,自己购买的新房还未入住,一楼电梯门边的瓷砖就快要掉下来了,对该楼的质量安全非常担忧。

李先生购买的是17号楼东单元的一所住房,8月13日上午9时,与家人一同去新房商讨装修的事宜,不料在一楼乘坐电梯时发现北侧电梯门口的瓷砖出现了裂缝。李先生一家担心发生危险,便乘坐另一座电梯上楼。

当记者问及出现缝隙的原因时,该小区物业一名工作人员说:“肯定不是施工的问题,推测是人为的,估计是有业主装修新房往楼上运东西时撞到的。”李先生观察一番后,指着瓷质面板说:“我看不像是人为的,如果是用东西碰坏的,瓷板上应当有刮痕,这上面什么痕迹都没有。”

荥阳金版 刘晶 李显文 文/图

## 厂商识别代码已被注销5年,还印在商品标签上

## 这样的蜜碧牌老汽水,你敢喝吗?

8月12日,读者徐先生反映,汝州生产的蜜碧牌老汽水已经被注销,但在荥阳仍有销售。

徐先生说,8月8日他上学的儿子放学后,在学校门口附近一小店买了一瓶蜜碧牌老汽水,喝了不到半个小时就拉肚子。他用安装有软件的手机,扫描了一下老汽水标牌上的厂商识别代码,立马显示厂商识别代码已被注销。“这样的老汽水还能够销售吗?”

记者从荥阳一小附近一门店购买了一瓶蜜碧牌老汽水,查检厂商识别代码,显示出厂家和厂商识别代码,与老

汽水标牌上的一致。但是,另有注明:“经查,该厂商识别代码已于2008年6月16日注销,请关注产品生产日期。”

记者注意到,老汽水瓶盖上标注的生产日期为2013年7月23日。

记者从荥阳六小、荥阳火车站附近及高村乡、广武镇等的批发部也购买了蜜碧牌老汽水,查检厂商识别代码的结果相同。

记者拨打标牌上的手机号,一男子承认厂商识别代码已经被注销。他进一步说,他们在没有重新取得厂商识别代码的情况下,主要进小商店,不进超

市。待他们开发出“高档产品”后,重新取得厂商识别代码,再进超市。

河南阳光国基律师事务所律师秦华说,根据国家质检总局出台、2005年10月1日起开始实施的商品条码管理办法,厂商识别代码在注销后,就不得再使用,不得销售。申请厂商识别代码需要一些必要条件,比如产品质量是否合格等。如果产品质量不能够通过查检,是不会申请成功的。

徐先生希望荥阳有关部门对蜜碧老汽水销售一事予以查处。

记者 姚辉常 荥阳金版 申健卜

## 郑州交通技师学院 公办学校 国家级重点

开设专业:汽车、公路、物流、计算机、市场营销、城轨

招生对象:应往届初、高中毕业生及满15周岁的社会青年、转业军人

培养目标:中、高级技工预备技师(中专、大专学历)

开学时间:8月24日~25日报到,8月26日开学

地址:郑州市经济技术开发区第三大街33号(招生办在学院西大门南侧)

咨询电话:0371-60106711 60106712 63719000 网址: http://zsb.zjtxy.com

乘车路线:乘152路公交【二七广场-百货大楼-商城路(市体育场)-管城街-东大街-郑汴路-商都路-黄河东路-第三大街-郑州交通技师学院】;火车站乘B17路、客运总站乘46路、客运南站乘59路、客运北站乘29路、客运西站乘221路、(新)东站乘129路转152路至终点站。

符合免学费、国家助学金条件的学生,均按国家政策免学费、发放助学金!



## 一女子斗疑似“小三”

8月9日晚9时,郑州晚报接到读者反映,称荥阳市益闻之星酒店内有两女子不知为何事争吵、斗殴,记者闻讯赶到现场了解情况。

记者赶到位于万山路与大海寺路交叉口西南角的益闻之星看到周围不少群众在围观,警察带着两名女子上警车,当记者问及里边发生的情况时围观群众表示不知情。之后记者到酒店前台询问,前台称是私事,具体细节不清楚。

“两个人是为了争一个男人发生的冲突,一个女的把另一个女的头砍掉了,太可怕了。”在现场围观的马先生告诉记者。记者向附近

的商家了解情况,都不知道发生了什么,只有一个水果摊主告诉记者救护车刚走。

记者赶到荥阳市第二医院急诊科,医生称只是轻微擦伤无大碍,并没有像马先生说的有人死亡,其夸大了事件的事实。索河路派出所民警称事件当晚已经调解结束,只是普通的治安案件,没有人死亡。

据了解,非酒店人员晓华(化名)与酒店前台工作人员晓芳(化名)因感情问题起争执,晓华怀疑晓芳跟自己老公有感情瓜葛,一怒之下,晓华拿东西砸向晓芳,验钞机、录音机等办公用品在争执中被摔坏。

荥阳金版 任琳